

Poljedelski tajnik Wallace žigosra strasten pohlep po silnih profitih

Washington, 29. septembra. Poljedelski tajnik Wallace se je danes izjavil, da v kongresu, v veletrgovini in pri gotovih časopisih vse preveč prevladuje pohlepna strast po izredno visokih profitih v industriji.

Star prepir med gradbenimi delavci pretil obstoju stavbinske unije

San Francisco, 29. septembra. Med člani ameriške stavbinske unije je ponovno izbruhnil star prepir, ki se je leta nazaj pojavil, toda sedaj ponovno grozi obstoju unije gradbenih delavcev.

Slovenska banka dobila vladno poslovnicu

Po dolgih mesecih čakanja, odlašanja in birokratizma v raznih uradih v Washingtonu, Columbusu in Clevelandu, je končno slovenska banka, The North American Bank Co., dobila potrdilo od zvezne vlade v Washingtonu in obenem pa državno dovoljenje od države Ohio za stoprocentno poslovanje.

Ki. Kapital nove banke znaša \$225,000.00, in od te svote je vložila v kapital vlada Zedinjenih držav \$100,000.00, ostalo pa Slovenci in brati Hrvati v Clevelandu.

Bruno Hauptmann je zgu-bil baje \$7,000, ko je špekuliral na borzi v N. Y.

New York, 29. septembra.— Bruno Hauptmann, obtožen ugrabitve in umora Lindbergh otroka, je vložil večkrat do \$2500 pri raznih borznih posredovalcih v New Yorku, in sicer po onem času, ko je bil Lindberghov otrok že odpeljan in po 2. aprilu, ko je Lindbergh plačal \$50,000 odkupnine.

Delavci kot odjemalci profitirajo, ko je Roosevelt reformiral N. R. A.

Washington, 29. sept.—Predsednik Roosevelt je včeraj odredil, da se mora N. R. A. organizacija liberalizirati, tako da bo narod od nje imel večje koristi.

Kanadski petorčki so 4 mesece stari

Callander, Ont., 29. septembra. — Včeraj so dosegli sloviti kanadski petorčki starost štirih mesecev. Na svet so dospeli pred štirimi meseci kot drobne stvarice, katerih nobena ni tehtala nad dva funta.

Kakšen detektiv!

Okoli 9. ure sinoči se je pojavil pri blagajni Capitol gledališča na W. 65th St. in Detroit Ave. mlad ropar, ki je z revolverjem zagrozil blagajničarki, da mu izroči denar.

Neumestna šala

Dijaki John Carroll univerze v Clevelandu bi pretečen petek skoraj povzročili silno tragedijo v RCO gledališču, ko so si izmislili neumestno šalo glede ognja. Kakih tristo mlačnih novincev univerze se je nahajalo v gledališču, ko so nekateri teh trapecev zakričali: "Ogenj!"

Ogromni kotel

Preteklo soboto so zvezni in državni agenti odkrili v neki prazni bivši tovarni na 1935 Leonard Rd., v bližini Superior mosta, takoj ob bregu reke, ogromni kotel, ki je držal 1,000 galon. Vladni agenti so prišli v poslopje, ko so splezali do četrtega nadstropja poslopja.

Nečejo denarja

Bivši Standard Trust banka v Clevelandu je naredila 15. avgusta 21,000 čekov, ki reprezentirajo 5 odstotno izplačilo vlagateljem. Toda dasi je banka vsakega dvakrat obvestila, naj se zglašijo po denar, ima banka še vedno 7500 čekov, za katere se nihče ne oglasi.

V bolnico

V petek se je podala v Glen-ville bolnico Miss Emma Murgel. Podvrceci se, bo morala operaciji.

Roosevelt za mir

Sinoči je potom radia govoril predsednik Roosevelt. V glavnem je bil njegov govor posvečen miru v industriji. Zahteval je, da delodajalci kot delavci naredijo nekako premirje. To premirje bi omogočilo zvezni vladi, da vpelje nove direktive in agencije za zboljšanje vsega položaja.

5,000 republikancev pritruje senatorju Fessu pri napadu na predsednika

Columbus, 29. septembra. Tu se je zbralo 5,000 republikancev iz vseh delov države Ohio, da otvorijo jensensko volivno kampanjo. Republikanci so bili silno navdušeni, in kdor jih je poslušal, je moral priti do prepričanja, da je Roosevelt največji slepar ameriškega naroda in da bo že jutri vržen iz predsedniškega urada.

WGAR radio postaja

WGAR radio postaja v Clevelandu je naprosila zvezno vlado, da zviša svojo moč čez dan na 1000 watt. Sedaj deluje na 500 wattov. Obenem bi rada spremenila oddajanje programa iz 1450 na 560 kilociklov.

Birme v škofiji

V torek, 16. oktobra, se bo v cerkvi sv. Kristine na Bliss Rd. ob 3. uri popoldne delila sv. birma, v ponedeljek, 29. oktobra, bo sv. birma v slovenski župniji sv. Cirila in Metoda v Lorainu, in sicer ob 7:30 zvečer. V nedeljo 11. novembra, bo ob 7:30 zvečer birma pri sv. Vidu v Clevelandu.

Za kanadske petročke

The Vitamin Beverage Co., 10423 Euclid Ave., je poslala v Callander, Ontario, 6 steklenic vitamina C, ker je kompanija dognala, da ga petorčkoma primanjkuje. Dr. Dafoe se je lepo zahvalil kompaniji.

Zadušnica

V torek ob 9. uri zjutraj se bo brala sv. maša zadušnica za pokojnim Antonom Zgajnar in sicer v cerkvi sv. Kristine. Prijatelji in sorodniki ranjkega so prošeni, da se udeležijo.

Rusi in Japonci

Tokio, 1. oktobra. Na vzhodni meji države Mančukuo je prišlo med japonskimi in ruski četami do streljanja. Do smrtnih slučajev ni prišlo. Japonska vlada naznanja, da bo poslala protest v Moskvo. Japonci trdijo, da so Rusi začeli streljati na Japnce, ki so se nahajali na mandžurskem ozemlju, dočim Rusi trdijo, da so Japonci začeli prvi streljati na rusko ozemlje.

Listnica uredništva

Uredništvo ponovno naznanja, da je nemogoče priobčevati pozive raznih društev za redne mesečne seje na prvi strani. Taki pozivi so oglas in so redno priobčeni med oglassi. Na prvo stran pride notica le v slučaju izredne in zelo važne seje ali pa notice kulturnih društev. V Clevelandu je do 400 društev, in če bi pozive za redne seje vsakega teh društev priobčevali na prvi strani, bi morali imeti dve prvi strani, bi morali imeti dve prvi strani, bi morali imeti dve prvi strani, bi morali imeti dve prvi strani.

Aretirani trgovci

Polijski prosekutor Corrigan je dal aretirati štiri židovske trgovce v bližini E. 105th St. in St. Clair Ave. Svojo kramo so vlačili na cestni tlak, katerega so tako ubili z ropotiljo, da je bila hoja po tlaku ovirana.

Uspešen banket

Nad 300 gostov se je sinoči zbralo v S. N. Domu pri banke-tu, katerega je priredil Jugoslovanski kulturni vrt. Banket je bil popolen uspeh. Predsedoval je Mr. John L. Mihelich, bivši councilman, ki je povedal navzočim, da maja meseca prihodnjega leta Jugoslavlani že lahko postavijo spomenik v kulturnem vrtu, kajti delo Jugoslovanskega kulturnega vrta sijajno napreduje.

Ruski poslanik v Ameriki odpotoval domov

Washington, 29. sept.—Prepričan, da govorijo Zedinjene države popolnoma drugačen jezik kot pa Rusija, kadar se pleče govoric o dolgovih, je sklenil ruski sovjetski poslanik v Washingtonu, Aleksander Trojanovski, da odpotuje v Moskvo, da se pogovori z odrotnimi sovjetskimi magnati in dobi nova navodila. Trojanovski bo moral povedati voditeljem Rusije, da ni dosegel niti najmanjšega uspeha glede \$500,000,000 dolga, ki ga Rusija dolguje Ameriki. Nadalje, da Zedinjene države niso pripravljene posoditi Rusiji novo posojilo. Tretjič, Amerika sploh ni pripravljena financirati bodočo trgovino z Rusijo, dokler Rusija ne podpisne, da bo začela plačevati na svoje dolgove.

Škof odpotuje

Clevelandski škof, Rt. Rev. Joseph Schrems odpotuje 13. oktobra v Rim, kjer bo papežu oddal svoje uradno poročilo o napredku v clevelandski škofiji. Sleherni katoliški škof mora v gotovi dobi obiskati papeža v Rimu. Škof Schrems se vrne v Cleveland 12. decembra.

Ščurki in jajca

Kaka snaga in čistost vlada v nekaterih verižnih trgovinah nam priča sledeči dogodek: neka slovenska družina je kupila v neki Fisher trgovini ducat jajec. Družina je sicer stalni odjemalec slovenske trgovine, toda včasih pri hiši kaj zmanjka in se gre v najbližjo trgovino v naglici. Ko je dekle prineslo domov ducat jajec in so odprli zavoj, sta se nahajala med jajci dva dobro rejena — ščurka. Jajca se je poslalo nazaj, češ, da je stranka hotela jajca ne pa tudi — mesa zraven!

Door Prize

V soboto je dobila v mesnici Matija Krizmana, 5810 St. Clair Ave. Mrs. Agnes Lunder iz Dibley Ave. lepo šunko kot door prize. \* 26 premogajev je bilo včeraj ubitih na Japonskem.





